STADT ALS CAMPUS E.V.

## INITIATIVE KREATIVWIRTSCHAFT UND STADTENTWICKLUNG

STADTENTWICKLUNG

REALITUR- UND KREATIVURGES

**STADT ALS CAMPUS** 

Netzwerk für aktivierende Stadtent

STADT ALS CAMPUS ist ein neues Leitmotiv für die Verbindung von Stadtentwicklung, Bildung, Kultur und Kreativwirtschaft. Die Initiative STADT ALS CAMPUS e.V. und das Förderernetzwerk Kreativwirtschaft Deutschland entwickeln und begleiten dazu kommunale und regionale Projekte. Gemeinsames Ziel ist es, die Politikfelder Stadt- und Regionalentwicklung sowie Kultur- und Kreatiwirschaftsförderung stärker aufeinander zu beziehen.

## Ansprechpartner:

Egbert Rühl, Förderernetzwerk Kultur- und Kreativwirtschaft Deutschland, Geschäftsführung Hamburg Kreativ Gesellschaft mbH, Hongkongstr. 5, 20457 Hamburg egbert.ruehl@kreativgesellschaft.org 040 / 879 798 6-13

Prof. Reiner Schmidt, Vorstand STADT ALS CAMPUS e.V., campus.office Hochschule Anhalt, Strenzfelder Allee 28, 06406 Bernburg schmidt@stadt-als-campus.de 0151 / 52 55 04 88